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 التركيب الضوئي
 

 

: حو اىَ٘ض٘ع

. ط٘سج ىَا ف٘ق تٍْح اىظاّعح اىخضشاء: عْ٘اُ اى٘ثٍقح-1

اىحش٘ج - 4طفائح ،- 3مٍٍغاخ ، - 2غلاف اىظاّعح ، - 1: اىثٍاّاخ -

. (اىْشاء)ٕ٘ عنش ٍعقذ رٗ ٍظذس ّثاذً  : (ط)اىطثٍعح اىنٍَائٍح ىيَادج-

:  1اىرجشتح- 2

تضٌادج ٍذج اىَشحيح اىلّاض٘ئٍح ٌضداد اىَشدٗد  : (أب)ذفغٍش اىجضء - 1

ىضٌادج اىرفاعلاخ اىنٍَائٍح اىخاطح ترثثٍد اىـ  (ذشمٍة اىَادج اىعضٌ٘ح )

CO2  .

تئمرَاه اىرفاعلاخ اىنٍَائٍح ىر٘فش اىَذج اىلاصٍح  : (ب ج)ذفغٍش اىجضء - 

 ثاٍّح فرثقى عشعح اىرفاعلاخ ٗذشمٍة اىَادج 0.4ىٖزٓ اىرفاعلاخ ًٕٗ 

. اىعضٌ٘ح ثاترح سغٌ صٌادج اىَذج 

 ٌرٌ اىرشمٍة اىض٘ئً فً ٍشحيرٍِ ، ٍشحيح ض٘ئٍح قظٍشج :اىْرٍجح

. ٍٗشحح لاض٘ئٍح طٌ٘يح

ثثاخ اىَْحْى ٌع٘د إىى عذً حذٗز عَيٍح : (2)ذفغٍش ثثاخ اىَْحْى - 

. اىرشمٍة اىض٘ئً لإّعذاً اىٍخض٘س

: 2اىرجشتح

   :ATPذَثٍو تٍْح اىـ  -1

 

 

اىزي  H3PO4( Pi)ٌذخو فً ذشمٍة حَض اىف٘عف٘س   : P*ٍظٍش 

 . ATPٌذخو فً ذشمٍة اىـ 



 

 

تاىجضء - 3-ٍِ اى٘ثٍقح  (ب ج)،(ٗأ )اىعلاقح اىرً ذشتط اىجضأٌِ -2

 - :4-ٍِ اى٘ثٍقح  (أب)

إٍرظاص ضعٍف جذا ىلأشعح اىض٘ئٍح اىخضشاء ٍْٗٔ ذْاقض إٍرظاص 

. اىف٘عف٘س ىرْاقض اىطاقح ىرْاقض اىطاقح اىلّاصٍح ىيفغفشج

 فً تْاء اىغنشٌاخ اىرً ATPذغإٌ اىطاقح اىْاذجح عِ إٍإح اىـ  -3

ذرفنل خلاه عَيٍح اىرْفظ ىيحظ٘ه عيى اىطاقح اىلاصٍح ىيرناثش 

. ٍَاٌؤدي إىى صٌادج اى٘صُ اىجاف

 :3اىرجشتح

. ADP ٍقشُٗ تفغفشج اىـ O2إُ اعرٖلاك اىـ - 1

 . ATP  إىى ADPاىنشٌاخ اىَزّثح ٍقش فغفشج اىـ   - 

 : سعٌ اىفغفشج اىرأمغذٌح- 2

 

 
 

 




